
 
 

            

COMMISSION DES ARBITRES 
PROCÈS-VERBAL N° 41 

 
La Commission Départementale de l’Arbitrage adresse ses plus sincères félicitations à Amandine Bouchard, qui 
vient d’être promue en 2ème division en tant que major de la 3ème division, ainsi qu’à Théo Quinqueton pour 
son accession au titre de Jeune Arbitre Fédéral, récompensant ainsi son engagement, son travail et la qualité 
de ses performances. 
Elle félicite également Valentin Caillet pour sa désignation en tant qu’arbitre assistant lors de la demi-finale du 
championnat U17 National à Clermont. 
  
DATE FIA 2026/2027 
 
La CDA vous informe que la première session de formation des arbitres (adultes et jeunes) se tiendra aux dates 
suivantes : 
 

• Samedi 22 août 2026 
• Lundi 24 août 2026 
• Mardi 25 août 2026 

 
Cette formation se déroulera au siège du District. 
Les formations seront organisées en externe. 
 
L’ensemble des modalités d’inscription ainsi que les précisions relatives au lieu vous seront communiquées lors 
de votre inscription via la Ligue et le Portail Club. 
 
Pour tout renseignement complémentaire, vous pouvez contacter : 
 

• Baptiste Protoy 
• Nicolas Brunel 

 
PASSERELLE ARBITRES ASSISTANTS  
 
Arbitre Assistant Officiel (D1-D2-D3-D4) :  
 
Pour les arbitres centraux adultes voulant basculer dans la catégorie Arbitre Assistant District, merci d’adresser 
un mail à arbitres@drome-ardeche.fff.fr et en copie à bprotoy@drome-ardeche.fff.fr. Date butoir pour la 
demande, lundi 15 juin 2026 à 12h. Votre demande sera étudiée par la CDA et une réponse vous sera apportée 
via le PV.  
 
Découvrir la fonction d’Arbitre Assistant Officiel (JAD) :  
 
Pour les arbitres (JAD) souhaitant découvrir la pratique d’arbitre assistant, merci d’adresser un mail à 
arbitres@drome-ardeche.fff.fr et en copie à bprotoy@drome-ardeche.fff.fr. Date butoir pour la demande, lundi 
15 juin 2026 à 12h. Vous continuerez à officier en tant que central et serez classé dans la catégorie (JAD). Votre 
demande sera étudiée par la CDA et une réponse vous sera apportée via le PV 
 
 



 
 

            

RENOUVELLEMENT DOSSIER MEDICAL ARBITRE SAISON 2026/2027 
 
La Commission d’Arbitrage vous informe que l’ensemble des éléments nécessaires au renouvellement de votre 
dossier médical pour la saison 2026-2027 est désormais disponible sur le site Internet du District. 

 Nous vous invitons à consulter attentivement le guide pratique mis à disposition par le District. Ce guide 
vous accompagnera dans la constitution de votre dossier médical dans les meilleures conditions. 

Informations importantes à retenir pour cette saison : 

• Fiche arbitre entièrement dématérialisée : 
La fiche arbitre, contenant vos renseignements personnels devra être exclusivement remplie via 
Google Docs. 
Aucun document imprimé ne sera accepté. 

• Envoi des autres documents : 
Tous les autres documents (dossier médical, questionnaire santé droit image autorisation parentale) 
doivent être envoyés uniquement par courrier postal. 
Aucun envoi par mail ne sera pris en compte. 

Dates limites à respecter : 

• Envoi du dossier médical complet : avant le 15 août 2026 

• Demande de licence (pour couvrir votre club) : dernier délai le 31 août 2026 
➤ Anticipez dès l’ouverture des demandes auprès de la Ligue. 

Pour toute question ou besoin d’assistance, merci de contacter uniquement : 

Nicolas Brunel – Président de la Commission d’Arbitrage au 06 70 31 54 43 

 
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 2026 
 
Comme annoncé lors des différents recyclages, l’Assemblée Générale 2026 change de formule. Les dates 
suivantes sont à retenir impérativement selon votre catégorie. 
 
Arbitres Adultes (D1, D2, D3, D4, Assistants) 
Samedi 5 septembre 2026 – de 8h à 17h 
 
Jeunes Arbitres (JAD 1, 2 et 3) 
Samedi 12 septembre 2026 – de 8h à 13h 
 
Assiduité – Sanctions 
         • Absence à l’Assemblée Générale : –20 points sur la note d’assiduité. 
         • Changement de date hors délai ou sans justificatif : –10 points. 



 
 

            

CONTACT COMMISSION EN ARBITRAGE 
 
La Commission d’Arbitrage vous informe que, pour tout contact, qu’il concerne les arbitres ou les clubs, une 
seule adresse mail est à utiliser : arbitres@drome-ardeche.fff.fr 
 
COORDONNEES ARBITRES 
 
La Commission Départementale de l’Arbitrage (CDA) rappelle que toute modification de votre numéro de 
téléphone ou de votre adresse e-mail doit impérativement être communiquée dans les plus brefs délais. 
 
Cette information doit être transmise exclusivement par courriel à l’adresse officielle suivante 
arbitres@drome-ardeche.fff.fr 
 
Nous vous remercions par avance pour votre diligence et votre coopération, indispensables au bon 
fonctionnement de l’arbitrage départemental. 
 
CALENDRIER TECHNIQUE SAISON 2025/2026   

Dates Intitulé Lieu Horaires 
JUIN 

Jeudi 18 Réunion classement jeunes et 
adultes Guilherand Granges (DDAF) 18:00 – 23:00 

Les classements seront publiés sur le site internet le vendredi 19 juin 2026. 
Merci d’en prendre note. 
 
COURRIERS DES ARBITRES 
 
Réception de certificats médicaux 

• JUSTIN Alexis (Certificat médical reçu (bon rétablissement)  
• DE JESUS Nivaldo (Certificat médical reçu (bon rétablissement) 
• VION DELPHIN Nathan (Certificat médical reçu (bon rétablissement) 
• KOUADRI Walid Certificat médical reçu (bon rétablissement) 

 
 Courriels lus et notés 

• PINTO Patrick 
• PRADON Olivier (attestation sur l’honneur suite à une absence)   
• REVOL Timothé 
• BOUSSUGE Noa 
• DAHMOUL Jed 
• BAUDUIN Sylvain 
• PIGNON Kevin 

COURRIERS DES CLUBS      
 
Courriel lu et noté : 

• FC LARNAGE 
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SECTION LOIS DU JEU 
 
Réserve Technique  
 
Président CDA                                                                                                                                                    
Nicolas BRUNEL 
 
 


